阿南市総合計画 2021►2028 基本計画

令和4年度基本目標・成果指標実績

令和5年8月阿南市

令和4年度 進捗状況一覧(基本政策別)

みんなが健康で自立した生活ができるまちづくり~健康・福祉~ 基本政策

達成·継続	11
概ね順調	16
やや遅れ	2
遅れ	5
未実施	0
評価対象外	2
計	36

達成率 32.4% 79.4% 概ね順調含む

新型コロナウイルス感染症 2事業 による遅れ

基本政策 安全で安心な暮らしを実感できるまちづくり~安全・安心~

達成·継続	7
概ね順調	12
やや遅れ	4
遅れ	8
未実施	1
評価対象外	4
計	36

達成率 21.9% 概ね順調含む 59.4%

新型コロナウイルス感染症に 3事業 よる遅れ・やや遅れ

基本政策 豊かな心と生きる力を育むまちづくり~教育・文化~

達成·継続	9
概ね順調	12
やや遅れ	2
遅れ	1
未実施	0
評価対象外	4
計	28

達成率 37.5%

87.5% 概ね順調含む 新型コロナウイルス感染症 1事業 によるやや遅れ

基本政策

地域資源を生かした新たなにぎわいと活力を創出するまちづくり~産業・交流~

32.4%

64.7%

達成·継続	11
概ね順調	11
やや遅れ	4
遅れ	7
未実施	1
評価対象外	0
計	34

新型コロナウイルス感染症に

7事業 よる遅れ・やや遅れ

達成率

概ね順調含む

基本政策 自然と調和した快適で暮らしやすいまちづくり~都市基盤・都市環境~

達成·継続	12
概ね順調	4
やや遅れ	6
遅れ	2
未実施	0
評価対象外	0
計	24

達成率 50.0% 66.7% 概ね順調含む

新型コロナウイルス感染症 1事業 による遅れ

基本政策

市民と共に創る持続可能なまちづくり~都市運営~

達成·継続	7
概ね順調	7
やや遅れ	2
遅れ	1
未実施	0
評価対象外	1
計	18

達成率 41.2% 82.4% 概ね順調含む

新型コロナウイルス感染症に 1事業 よる遅れ

全176指標

進捗状況の指標

達成·継続	100%以上
概ね順調	80%以上100%未満
やや遅れ	60%以上80%未満
遅れ	60%未満

※達成状況を分かりやすくするため、基本計画に掲載された2024年度目標値に向けての単年度計画値を設定 し、単年度計画値に対する進捗状況で評価しています。ただし、単年度計画値を達成している場合でも、2024年 度目標値に達していない場合は、「概ね順調」としています。

※指標が毎年度実施しないもの(数年おきのアンケート等)であって、令和4年度において実施していない場合は、 「評価対象外」としています。達成率は、評価対象外を除いて算出しています。

令和4年度 基本目標·成果指標実績

基本政策 」 みんなが健康で自立した生活ができるまちづくり〜健康・福祉〜

1 健康づくり・地域医療

★ 総合戦略掲載指標

基本目標		現状値区分		単年度計画			基本計画排	曷載目標值	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指 標 名	2019年度	美	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進捗认沉	担当課の意見	担国誄
1 体	と心の健康づくりの推進										
	妊婦一般健康診査受診率 ★	82.9%	目標値 (計画値)	85.0%	85.0%	85.0%	85.0%	90.0%	概ね順調		保健センター
	灯炉一	04.970	実績値	83.3%	77.0%				がなる川兵司		体性センター
	4か月児健診受診率 ★	95.2%	目標値 (計画値)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	概ね順調		保健センター
	4.17月 冗性的文 砂	93.470	実績値	97.4%	98.9%				がなる川兵司		体性センター
	1時6か日旧碑沙巫沙玄	96.5%	目標値 (計画値)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	概ね順調		保健センター
	1歳6か月児健診受診率 ★	90.5%	実績値	98.6%	98.2%				がなる川兵司		体性センター
2 侇	康の保持・増進と健康寿命の延伸										•
	特定保健指導実施率 ★	79.4%	目標値 (計画値)	80.0%	80.0%	80.0%	80.0%	82.0%	達成·継続		保健センター
		13.470	実績値	84.4%	88.4%				建灰 凇桃		保健ビンダ
	介護保険認定率 ★	18.2%	目標値 (計画値)	18.0%	18.0%	18.0%	18.0%	18.0%	概ね順調		介護保険課
	刀	10.470	実績値	18.3%	18.4%				がなる川兵司		保健センター
	高齢者の「通いの場」への参加率	8.7%	目標値 (計画値)	9.0%	10.0%	11.0%	12.0%	15.0%	概ね順調		地域共生推進課
	同即有の一地(いか。」、ハン参加学	0.170	実績値	9.4%	8.3%				がなる川兵司		地域共主推進訊
	高リスク高齢者に対する個別訪問の実施件数	_	目標値 (計画値)	700件	850件	950件	1,300件	1,500件	概ね順調		保健センター
	向リヘク向配名に対する個別初回の夫他件数	_	実績値	695件	780件				「「妖る川兵神		水便センター
	医療専門職等による「通いの場」への関与件数	_	目標値 (計画値)	6件	10件	15件	16件	24件	達成·継続		保健センター
	広/	_	実績値	5件	17件				走火		体便センター
	阿南地域医療教育センター事業の実施における医師確保数 ★	3人	目標値 (計画値)	9人	9人	9人	9人	9人	達成·継続		伊神しいた
	※基本計画掲載目標値は、2021年度からの累計	3人	実績値	9人	9人				建八・枢統		保健センター

2 地域福祉

基	基本目標		区分	単年度計画			基本計画掲載目標値		進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	连抄扒儿	担当課の意見	担ヨ誄
1 :	也域共生社会の実現に向けた地域づくりの推進										
	小地域見守りネットワークの構築割合	80.0%	目標値 (計画値)	64.7%	70.6%	76.5%	100.0%	100.0%	概ね順調		地域共生推進課
	は他の人にはサイントン・シャー	00.070	実績値	90.2%	96.0%				「別はない民間利		- 0.90 (JE JEZEP)
	住民主体による介護予防・生活支援サービス事業の実施グループ数	9グループ	目標値 (計画値)	21グループ	23グループ	27グループ	30グループ	35グループ	概ね順調		地域共生推進課
	住民工体による月度1例 工作又扱う ころ事業の実施2か / 数	3770 7	実績値	23グループ	27グループ				75%406/10月11月		20-30人工正定队
2	助け合いながら暮らし続けられる支援体制の充実										
	阿南市ボランティア推進センターの登録団体数(NPO法人を含む)	79団体	目標値 (計画値)	80団体	80団体	85団体	90団体	102団体	概わ順調	登録団体数は徐々にではあ るが増えているが、更なる啓	地域共生推進課
		7.5国体	実績値	72団体	75団体				1991.404.00只用用	発活動等が必要である。	地域六工推進床
	ボランティア活動参加人数(阿南市ボランティア推進センター推奨	1,255人	目標値 (計画値)	1,300人	1,350人	1,350人	1,350人	1,530人	達成·継続	ボランティア活動参加人数	地域共生推進課
	の保険加入者数)	1,200/	実績値	1,343人	1,447人				是以 他机	は順調に増えている。	地域代土淮连麻
3 様々な課題を抱える世帯への相談支援体制の構築											
	我が事・丸ごと相談窓口への相談件数のうち適切な支援につなげた	_	目標値 (計画値)	_	_	_	100.0%	100.0%	達成,継続	相談件数が増えてきた場合 の体制づくりが課題。	地域
	割合		実績値	_	100%				是19人 和图形	の体制づくりが課題。	~6~%/八工1世座床

3 子ども・子育て支援

ā	基本目標		現状値	区分	単年度計画			基本計画排	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
		指 標 名	2019年度	四川	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進]少1八儿	担当課の意見	担国議
1	1 子育て家庭への経済的支援											
		子育ての経済的負担が大きいと感じている世帯(就学前児童)	48.7%	目標値 (計画値)	_	_	_	40.0%	20.0%	並価が争 从	阿南市子ども・子育て支援事 業計画書のためのアンケート	こども課
		丁月(の経済可具担が入さいと恋している世帯(肌子則児里)	40.7%	実績値	_	_				1十四/138/71	(次回は2024年)	ことも味
		子育ての経済的負担が大きいと感じている世帯(小学生)	58.6%	目標値 (計画値)	_	_	_	50.0%	50.0%	· 評価対象外	阿南市子ども・子育て支援事業計画書のためのアンケート	こども課
		1月 (2)柱树的黄疸(2)(2)(2)(2)(2)(3)(3)(3)(4)(3)(4)(3)(4)(4)(4)(4)(4)(4)(4)(4)(4)(4)(4)(4)(4)	30.070	実績値	_	_				□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	(次回は2024年)	CCOUR
2	百	R慮を要する子どもとその家庭への支援										
		ひとり親家庭高等職業訓練促進給付金受給者数	1件	目標値 (計画値)	3件	3件	3件	3件	3件	達成·継続		こども課
		OCYM外庭问守城未即MM促进和自业文和省外	117	実績値	3件	3件				是194 配机		CC 0#
		ひとり親家庭自立支援教育訓練給付金受給者数	2件	目標値 (計画値)	2件	2件	3件	4件	4件	- 遅れ	制度の周知に努めたが、今 年度の受給者は1人だっ	こども課
			4 IT	実績値	0件	1件				たこれり	た。	32 Olik

3	す	ヾての子どもと子育て家庭への支援										
	2	学校施設での放課後児童クラブ開設数 ★	2クラブ	目標値 (計画値)	3クラブ	4クラブ	5クラブ	5クラブ	8クラブ	やや遅れ		生涯学習課
	7	ナヤス川地区 とり川ス成れたが、重フノノ川州の文文 東	2000	実績値	3クラブ	3クラブ				6.6压4.0	= = = = = = = = = = = = = = = = = = = =	工任于自味
	1	录育所等利用待機児童数(3月31日現在) ★	10人	目標値 (計画値)	6人	4人	2人	0人	0人	達成・継続		こども課
	77	K月/N 子利用付成完重数(3月31日先任)	10人	実績値	0人	0人				建以 秘机		CC 0m
4 子どもたちへの食育の推進												
	ير	学校給食における地元食材の使用割合	37.0%	目標値 (計画値)	40.0%	40.0%	40.0%	40.0%	43.0%	选品, 炒结	令和4年度は地産地消推進	学校給食課
		子校和良にわりる地元良的の使用割合	31.070	実績値	48.5%→ 48.6%	50.3%				建以	売 事業を実施したため、実績値 を上げることができた。	于似帕艮硃

2021年度実績値修正

4 障がい者福祉

基	本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画推	載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指 標 名	2019年度		2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進194八儿	担当課の意見	担当味
1	章がい者の社会参加と自立の支援										
	福祉サービス 居宅介護 利用者数	278人	目標値 (計画値)	280人	290人	300人	300人	310人	概ね順調		地域共生推進課
	佃似り ころ 店七月夜 利用有奴	2100	実績値	300人	297人				ルルタル貝の		地域共工推進床
	福祉サービス 就労支援 利用者数	197人	目標値 (計画値)	260人	270人	280人	290人	300人	概ね順調		地域共生推進課
	抽似 リー しへ	1317	実績値	275人	276人				ルルスの川只山川		地域兴工推進床
	障がい者の相談件数	3,825件	目標値 (計画値)	3,850件	3,900件	3,950件	4,000件	4,000件	達成·継続		地域共生推進課
		3,6251	実績値	3,499件	5,074件				是/及 Me/形		地域兴工推進床
2	障がい者相談支援体制の強化										
	障がい者相談支援事業所基幹センターの設置数	0か所	目標値 (計画値)	_	_	_	1か所	_	やや遅れ		地域共生推進課
		073177	実績値	0か所	0か所				1-1-1年40		心头六上肚连床

5 高齢者福祉

	基本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画推	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課	
	指 標 名	2019年度	2	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	连抄扒儿	担当課の意見	担当政	
1	高齢者の生きがいづくりと社会参加の推進											
	敬老会の開催状況	1.4 掛豆	目標値 (計画値)	14地区	14地区	14地区	14地区	14地区	遅れ	コロナ禍で敬老会の開催が難しかった	地域壮先雄進 罪	
	吸と云の角惟朳孔	14地区	14地区	5地区	5地区)连4 0	難しかった。	地域共生推進課	

住民主体による介護予防・生活支援サービス事業の実施グループ数	9グループ	目標値 (計画値) 実績値		23グループ		30グループ	35グループ	概ね順調		地域共生推進課
住民主体による移送支援サービス事業の実施グループ数	0グループ	目標値(計画値)	1グループ			2グループ	5グループ	達成·継続		地域共生推進課
任氏主体による物医又振り一て入事未の天旭グルーク奴	0970-7	実績値	1グループ	2グループ				建风 凇州		地域共主推進詠
住民主体による移送支援サービス事業の運転ボランティア登録数	0人	目標値 (計画値)	10人	15人	18人	40人	60人	概ね順調		地域共生推進課
正对工作10.8 0 19.20人版》	070	実績値	10人	22人				INLING PICK HIM		300 (==1,000,000)
交通手段の不足から外出に不便を感じている高齢者の割合	25.4%	目標値 (計画値)	25.0%	24.5%	24.0%	23.0%	18.0%	概ね順調		地域共生推進課
大処子校の介にから分析山に介膜を恋している同節名の部合	25.470	実績値	_	27.7%				少心心心川只叫		70%/八工拒延床
2. 地域包括ケアシステムの深化・推進										
地域ケア会議の開催数	36回	目標値 (計画値)	45回	50回	55回	60回	72回	遅れ	コロナ禍で地域ケア会議の	州
としろノナム成り所住外	50回	実績値	15回	16回				Æ40	開催が難しかった。	心从八工推進床
認知症サポーターの養成人数	493人	目標値 (計画値)	520人	550人	580人	600人	800人	遅れ		地域共生推進課
1000円/2017 クロスススススススススススススススススススススススススススススススススススス	4337	実績値	190人	129人				Æ40		心从八工推進床
チームオレンジの結成状況	_	目標値 (計画値)	1か所	2か所	4か所	6か所	12か所	概ね順調		地域共生推進課
> ~ ~ > > PINT PACINGIA		実績値	1か所	3か所				기가/니OPIJ(시미		- 5-%/八工作座床
徳島家庭裁判所阿南支部における高齢者に係る後見等開始審判	12件	目標値 (計画値)	12件	12件	13件	13件	15件	達成·継続		地域共生推進課
の件数	14	実績値	10件→28件	21件				X-1-74 / / / / / / / / / / / / / / / / / / /		

2021年度実績値修正

6 社会保障

į	基本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	引載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指標名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進沙扒儿	担当課の意見	担当床
1	社会保障制度の適正な運用、国民年金制度の啓発										
	国民健康保険加入者における特定健康診査受診率	33.5%	目標値 (計画値)	37.5%	41.5%	50.0%	50.0%	60.0%	概ね順調	コロナ禍により、受診者数低下がみられた。受診率向上に向けて、更に 関係機関と連携し、事業を進めて	保険年金課
	国氏健康体験加入者における特定健康が且又が学	33.370	実績値	41.2%	38.6% ^(見込み)				ルルタマルビュル	関係機関と連携し、事業を進めて いく。	体映平並床
2	生活保護受給世帯の自立支援										
	就労により生活保護から脱却した世帯数	7世帯	目標値 (計画値)	10世帯	13世帯	16世帯	20世帯	20世帯	遅れ	コロナ禍により就職活動が困難な中、就 職に結びつけるため就労体験や就労訓	上 泛短如細
			7世帯 (計画値) 実績値	9世帯	5世帯					業など創意工夫を重ね、稼働能力に合え せた適切な就労支援を行っている。	生活福祉課

防災·消防

★ 総合戦略掲載指標

基本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画推	引載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進沙扒儿	担当課の意見	担当味
1 南海トラフ巨大地震などの大規模災害に対する防災対策の推進										
総合防災訓練等の実施回数	2回	目標値 (計画値)	2回	2回	2回	2回	2回	達成·継続		危機管理課
松口的灰削株子的天旭凹数	스티	実績値	2回	2回				建风		厄饭目生味
急傾斜地崩壊対策事業における要望待機数の解消	17件	目標値 (計画値)	10件	5件	2件	0件	0件	遅れ	対策箇所以上に、要望箇所	土木課
心與所心的极利水事未代的形象安主的城级外所的	1717	実績値	26件	27件				Æ40	が増えた。	工八麻
住宅の耐震化率	78.5%	目標値 (計画値)	_	_	_	81.0%	85.8%	評価対象外	住宅·土地統計調査(次回	住宅課
正-197周3及11十	70.070	実績値	_	_				111111111111111111111111111111111111111	2023年)	IT. CIW
管理不全空き家率(対2019年度) ★	75.6%	目標値 (計画値)	_	_	_	△14.4%	△18.2%	評価対象外	住宅·土地統計調査(次回	住宅課
自在小王王已然平(M2010平度)	73.070	実績値	_	_				町岡小3家八	2023年)	正七麻
2 復旧・復興対応の事前準備										
復興まちづくりイメージトレーニングの実施回数	1回	目標値 (計画値)	1回	_	_	1回	1回	評価対象外	徳島県主催事業に参加	危機管理課
	T)EI	実績値	1回	_				111111111111111111111111111111111111111	(2021年度で終了)	飞风日生床
事前復興ロードマップ分野別説明会実施回数	0回	目標値 (計画値)	_	6回	_	6回	6回	未実施	2023年度で職員向け研 修を行い、進め方を再考す	危機管理課
ず的区外に「ハノノガガが配付五大地自然	ОЩ	実績値	_	_				八天加	る。	701% 6-20%
3 防災意識の向上及び確実な避難対策の整備										
自主防災組織率	98.5%	目標値 (計画値)	98.9%	98.9%	98.9%	98.9%	98.9%	概ね順調		危機管理課
日工的火炬啊十	30.070	実績値	98.5%	98.5%				TANTA ON THE THE		心成日生床
指定避難所	131か所	目標値 (計画値)	136か所	136か所	136か所	140か所	145か所	概ね順調		危機管理課
1日へた大山川	1017/	実績値	136か所	137か所				DYLNO, PRINT		/凸/风日 生床
各種訓練・講習会の実施回数	20回	目標値 (計画値)	19回	20回	21回	28回	28回	達成·継続		危機管理課
	200	実績値	19回	47回				~=/*\/\ \(\rho\)\(\ldot\)		/马风日·玉帆
避難行動個別計画の策定割合	0.5%	目標値 (計画値)	0.84%	10.0%	20.0%	50.0%	60.0%	遅れ	2023年度に年次計画策 定のために試行的実施とし	危機管理課
ACAP I SA IRAN HI CANNON IN	0.070	実績値	0.84%	0.84%				X-7 V	て着手する。	/马 双日·玉
小地域における避難支援ネットワークの構築割合	0.0%	目標値 (計画値)	60.0%	70.0%	80.0%	90.0%	100.0%	達成·継続		地域共生推進課
フェージ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	0.070	実績値	90.2%	96.0%						as one canality

4 内水·外水氾濫対策										
各種ハザードマップを使った説明会の開催回数	0回	目標値 (計画値)	4回	5回	6回	6回	8回	達成・継続		危機管理課
行性パケートソクと区力に配列公司所任団奴		実績値	4回	6回				上次 心心		厄极百姓林
市街地における雨水ポンプ場、樋門施設のストックマネジメント計画	1施設	目標値 (計画値)	1施設	1施設	18施設	18施設	18施設	概ね順調		下水道課
策定施設数	1/10000	実績値	1施設	1施設				TANIA OLIK ETHI		一八是杯
辰巳地区の樋門耐震化・自動化の整備率	0.0%	目標値 (計画値)	25.4%	58.9%	92.5%	96.1%	100.0%	遅れ	1樋門耐震化が完了(下水 道課)。	下水道課
	0.070	実績値	18.0%	26.8%				<u>E40</u>	2樋門の自動化は完了。	土木課
5 安全で安心な暮らしを実感できる消防・防災体制の充実・強化								•		•
消防用車両の整備率(更新年数内に整備した緊急車両の割合)	80.9%	目標値 (計画値)	61.3%	67.8%	74.2%	85.7%	95.2%	わか遅れ	令和4年度更新予定の救 急車、指揮車の更新ができ	消防総務課
	80.9%	実績値	54.9%	41.9%				1- 1- VEXT	なかった。	消防総務課
救急現場において居合わせた人が応急手当を実施した割合	44.0%	目標値 (計画値)	50.0%	50.0%	50.0%	50.0%	55.0%	達成·継続	目標値を達成しているた	消防署
が必必がでもり、 では日本りでたべんが必ず日 と天地のため日	44.070	実績値	75.0%	66.4%				上次 心心	め、引き続き継続していく。	1007
火災予防査察実施に伴う消防法違反の是正率	79.0%	目標値 (計画値)	82.0%	83.0%	84.0%	85.0%	90.0%	輝わ順調	新型コロナウイルス感染拡大予 防対策のため、施設によっては	予防課
八久」例且示大心に行り相例仏座区のた正平	13.070	実績値	93.0%	82.0%				かんな川只山川	査察が実施できない。	1, 10,1144
消防団組織再編状況(班の統合)	68班	目標値 (計画値)	68班	68班	68班	67班	66班	概わ順調	消防団の現状と課題を協議検 討中であり、地域状況に合った	警防課
11日 ドン トゴ 小正 小母な 十ゴ 小畑 ウヘインロ ヘッル・マン かしゅ フ	001/1	実績値	68班	68班				かれる川只川	方向性で進めていく。	自例体

2 交通安全・防犯

砉	本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画推	載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進1少1八/儿	担当課の意見	三二四水
1	交通安全意識の高揚及び交通安全施設の整備										
	交通事故による死者数	7人	目標値 (計画値)	0人	0人	0人	0人	0人	遅れ	目標達成に向け、交通安全	市民生活課 (市民活動 支援室)
	火旭寺 以による外名数	17	実績値	3人	3人)连40	教室を継続する。	支援室)
2	防犯意識の高揚及び防犯環境の整備										
	刑法犯罪発生件数	220件	目標値 (計画値)	218件	216件	214件	210件	200件	李忠,姚结	目標値を達成している。	市民生活課
	加拉斯光王	22017	実績値	175件	182件				建风	日保恒を建成している。	(市民活動 支援室)
3	青少年を見守る安全・安心な環境づくりの推進										
	パトロールの実施により、見守られていると感じた児童生徒等の割合	_	目標値 (計画値)	_	_	_	90.0%	100.0%		令和5年度から、各学校が実施している「学校評価マンケート」に頂	書小年離や容成センカー
	アンドロールの実施により、兄立り40℃で含と感じた児里生使寺の割合	_	実績値	_	_				計画が多クト	i対象外 ている「学校評価アンケート」に工 目を追加し、調査する予定。	青少年健全育成センター

3 人権・男女共同参画

◆3-1 人権

:	基本	5目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
		指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進194八儿	担当課の意見	15二球
1	人	権尊重のまちづくりの総合的推進										
		人権教育・啓発のための講演会、研究大会等の参加延べ人数	1,805人	目標値 (計画値)	1,815人	1,825人	1,835人	1,845人	1,885人	遅れ	コロナウイルス感染症対策として、 同和問題講演会参加者を各校等に	人権·男女共同参画課
		八惟教目・召光のための神輿云、伽光八云寺の参加連・八奴	1,005/	実績値	1,057人	1,016人)连40	おいて2人(令和3年度は5人)に制限したため減少した。	人権教育課
		人権教育・啓発に関する記事の掲載回数(広報あなん、市ホーム	5回	目標値 (計画値)	7回	8回	9回	10回	14回	概ね順調		人権·男女共同参画課
		ページ)	9변	実績値	9回	9回				ルルタマルビュル		人権教育課
2	人	権問題を解決するための地域活動の充実										
		教育集会所における人権学習・啓発活動の講座数	47講座	目標値 (計画値)	48講座	48講座	48講座	50講座	50講座	めめ湿り	新型コロナ感染対策として飲食 が禁止であったため料理教室等	人権教育課
		秋月来云州にのいる八惟子自·台光伯勁の神座女	47 两座	実績値	43講座	31講座				C CEAU	の講座を自粛した。	八催狄月休
		隣保館における人権学習・啓発活動の講座数	90講座	目標値 (計画値)	90講座	90講座	91講座	91講座	92講座	達成·継続		人権·男女共同参画課
		殊体的にのける人権子自・台光伯別の神座数	30冊座	実績値	84講座	114講座				是从 配机		八個 为久州沙园林
3	髙	齢者及び障がい者の「地域で暮らす権利」の尊重										
		徳島家庭裁判所阿南支部における高齢者及び障がい者に係る後見	22件	目標値 (計画値)	25件	30件	35件	43件	55件	輝わ順調	後見等開始審判に繋げる 権利擁護支援のあり方が	地域共生推進課
		等開始審判の件数	2217	実績値	31件	27件				ルルタマルビル	課題。	地域兴工推進床
			_	目標値 (計画値)	_	_	5人	10人	20人	概ね順調	お順調市民後見人候補者の内、阿	地域共生推進課
		中以仅元八庆間台V5天从八 <u>妖</u>		実績値	_	6人				ルルスタル只印	南市民の人数	地域大土推進詠

◆3-2 男女共同参画

	基本目標	現状値			基本計画推	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課		
	指標名	2019年度	四刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進194八儿	担当課の意見	1511年
1	1 男女共同参画社会・ジェンダー平等の実現										
	「社会全体」における男女の平等意識について「平等」と考えている	2017年度	目標値 (計画値)	_	30.0%	_	30.0%	50.0%	遅れ	引き続き、男女共同参画に 関する周知広報を行い、意	人様・里ケ共同参画弾
	市民の割合	11.4%	実績値	_	12.9%					識啓発に努める。	八TE カスパド学画味

	「家事や育児は女性の仕事である」と考えている市民の割合	2017年度 23 . 6%	目標値 (計画値) 実績値	_ _	15.0% 24.2%	-	15.0%	10.0%	やや遅れ	男性の肯定意識の割合30.2%は、女性の割合19.5%より10.7ポイント高くなっていることから、引き続き、男女共同参画に関する周知広報を行い、意識啓発に努める。	人権·男女共同参画課
2 3	女性の政治·政策分野への参画										
	行政委員会における女性委員比率	20.0%	目標値 (計画値)	20.5%	23.0%	25.0%	30.0%	40.0%	概ね順調		人權·男女共同参画課
	11以女員云にのける久住女員比平	20.070	実績値	26.3%	28.9%				194444月1月1月		八惟 为父州乡画林
	市の附属機関(各種審議会等)における女性委員比率	33.3%	目標値 (計画値)	34.0%	34.5%	35.0%	35.0%	37.0%	概ね順調		人權·男女共同参画課
	100 16 成因(位性的成立す)にのりる文に女良比平	33.370	実績値	34.2%	34.1%				194444月1月1月		八座 为久六門梦幽脉
3 2	ちらゆる暴力やハラスメントの根絶									•	
	デートDV授業実施中学校数	1校	目標値 (計画値)	3校	5校	10校	10校	10校	輝わ順調	令和4年4月から中学校数 は9校となっている	人權·男女共同参画課
	プログス未大旭中子代数	1校	実績値	3校	5校				がなる川只山川	は9校となっている。	八座 为久六門岁幽脉

4 コミュニティ

į	基本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進沙1八儿	担当課の意見	担当体
1	地域づくりを自ら考え自ら行う機運の醸成										
	自主的な地域づくり活動に対する助成件数	73件	目標値 (計画値)	75件	75件	75件	75件	75件	遅れ	地縁団体数の増加に努め	市民生活課 (市民活動 支援室)
	日エリの地域ノヘリ行動に対する助成件数	131+	実績値	37件	36件)连40	る。	支援室)
	伊島若者定住促進住宅の入居戸数 ★		目標値 (計画値)	4戸	4戸	4戸	4戸	5戸	· 遅れ	ふるさと未来課と連携し、	住宅課
	ア	4/	実績値	2戸	2戸				<u>Æ</u> 40	移住者誘致に努める。	压石床
2	地域おこし協力隊退任後の市内定着の促進										
	地域おこし協力隊退任後の市内定着者数(累計) ★	4人 ⁽	目標値 (計画値)	6人	7人	8人	9人	12人	概ね順調		ふるさと未来課
	を必めらしの間が必になりには2014に3に有有数(糸山)		実績値	6人	7人				ルバイマルビル		いること不休

基本政策

豊かな心と生きる力を育むまちづくり~教育・文化~

1 学校教育

★ 総合戦略掲載指標

基	▶目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	喝載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進沙/八儿	担当課の意見	担当床
1 -	・人ひとりを大切にし、自ら学ぶ力を育てる教育の推進										
	「授業で学んだことを生活の中で活用しようとしている」と答えた	76.0%	目標値 (計画値)	77.0%	78.0%	79.0%	80.0%	83.0%	·達成·継続		学校教育課
	児童生徒の割合	70.076	実績値	_	80.2%				是/以"他机		子仅织月床
	ICTを活用した教育によって授業が分かりやすくなったと ★	_	目標値 (計画値)	70.0%	73.0%	76.0%	80.0%	85.0%	達成·継続		学校教育課
	感じる児童生徒の割合		実績値	84.1%	80.4%				是/戏 配机		子仅仅有体
2 ‡	持続可能な地域社会の実現に向けた教育の推進										
	阿南市というまちが好きだと感じる児童生徒の割合 ★	_	目標値 (計画値)	70.0%	73.0%	76.0%	80.0%	85.0%	·達成·継続		学校教育課
	門田市と、)なり、別でに企画のの児童工作が出口		実績値	84.2%	86.5%				是7%		1.1X4XHIW
3 ≹	t会の変化に対応する青少年健全育成の推進										
	青少年健全育成に関する市民の認知度	_	目標値 (計画値)	_	_	_	80.0%	85.0%	評価対象外		青少年健全育成センター
	日グ中陸土自城に関する市政の応加及		実績値	_	_				aTIЩ/13条/ド		B) TREEDWC/
4 3	ぞ全で安心して学べる教育環境の整備										
	阿南市学校施設の長寿命化計画(R2~R6)の進捗率	_	目標値 (計画値)	31.9%	49.3%	73.9%	100.0%	_	概ね順調		教育総務課
	11.01/17 11.01/11 11.01 11.01 11.01 11.01 11.01 11.01 11.01 11.01 11.01 11.01 11.01 11.01 11.01 11.01 11.01 11		実績値	31.9%	61.9%				마카마스 아마노마니		3V EL MINISTER
	情報教育によって指導環境が向上したと考える教職員の割合	_	目標値 (計画値)	80.0%	83.0%	86.0%	90.0%	93.0%	概ね順調		学校教育課
	日本なくらになって日本が次を同上したこうんものを思り自日		実績値	90.4%	87.1%				TPALACAPIC IPU		1 1V1VH IV

2 生涯教育

基	本目標	現状値区分			単年度計画		基本計画排	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指 標 名	2019年度		2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	连抄扒儿	担当課の意見	担当床
1 {	多様なニーズに応えた生涯学習活動の推進										
	公民館の稼働率	13.8%	目標値 (計画値)	16.3%	17.6%	18.8%	20.0%	30.0%	概ね順調	囯	生涯学習課
	ム以内の外外側平	13.070	実績値	12.3%	14.2%				小がいる川戸町川		工任于目标
	科学センターイベント(募集型)への参加率	90 0%	目標値 (計画値)	90.0%	97.0%	100.0%	100.0%	100.0%	- 達成・継続		科学センター
	付子にノダード・ノド(寿朱至)、・リクタ加平	90.0%	JU.U/0	95.85%	100.26%				建风 秘机		付子ピンター

2 学びを支える環境整備										
生涯にわたって学習できる環境が充実していると思う人の割合	15.8%	目標値 (計画値)	_	_	_	20.0%	30.0%	- 評価対象外		生涯学習課
生涯に初たりに子首にきる環境が元美していると応り人の割占	15.670	実績値	_	_				計価対象外		土佐子白环
学習したことを市民活動で生かした人の割合	_	目標値 (計画値)	_	-	_	5.0%	10.0%	評価対象外		生涯学習課
子自のたことの政治到と王がのた人の司占		実績値	_	_				IT		工任于目环
テレビ、新聞などを通じた科学・天文情報の発信回数	30回	目標値 (計画値)	30回	30回	40回	50回	60回	概ね順調		科学センター
アといが同じるとと通びで行手 八人間報の元間回数	000	実績値	41回	42回				TANKA SPIEGE		14 1 60 7
阿南市セニヤクラブ(老人クラブ)の会員数	3,894人	目標値 (計画値)	3,900人	3,900人	3,900人	3,900人	3,920人	概ね順調		地域共生推進認
Milling (1777) (1017777) WAXW	0,00170	実績値	3,468人	3,250人				DYLNG/PRIM		300 (11)
3 科学センターの有効活用と科学教育の推進	•									
理科教員向け研修の開催回数	6回	目標値 (計画値)	6回	6回	8回	10回	10回	概ね順調		科学センター
在行教员的70%间的20加催四处		実績値	3回	5回				小がいない氏即列		147 627
小中学校への教材教具、実験試料などの提供回数	50回	目標値 (計画値)	50回	60回	70回	80回	90回	遅れ	まだまだ科学センターから教材教 具を提供してもらえることを知らな	科学センター
THE WAYNERS CONCINED	000	実績値	35回	33回				JEA V	い教員も多いため、今後周知に努 めていきたい。	14.1.627
理科が好きと思う児童生徒の割合	25.0%	目標値 (計画値)	40.0%	40.0%	40.0%	40.0%	45.0%	達成・継続	2021年度は、「好き」「どちらか というと好き」を合わせた数値に	科学センター
217 の 対 さこぶ プル重工 灰 ジ 的 日	20.070	実績値	82.18%→ 49.30%	53.05%				是 %	していたため修正。	14.1.627
4 図書館活動の推進										
図書館利用者カード発行者数(累計)	27,022人	目標値 (計画値)	27,800人	28,600人	28,800人	29,000人	30,000人	概ね順調		図書館
図育期刊用有以一下光11有数(系計)	21,022	実績値	28,270人	28,976人				「「「「「」」」「「」」「「」」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」		囚官邸
電子図書館パスワード発行者数(累計)	473人	目標値 (計画値)	700人	人008	900人	1,000人	1,500人	概ね順調		図書館
电 」 四目如 八 八 一 元 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	413八	実績値	748人	816人				「MANINEINI		四目期
図書館利用者満足度	_	目標値 (計画値)	_	_	_	60.0%	80.0%	評価対象外	2024年、2028年に実施 予定	図書館
四目和17月11111111111111111111111111111111111		実績値	_	_				山口川川へ13本ソト	斯特尔 2025年 2025年	四目畑

2021年度実績値修正

3 スポーツ

	基本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画推	引載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課	
	指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進抄扒儿	担当課の意見	担当試	
1	L 生涯スポーツ振 興 の推進											
	スポーツ協会加盟競技団体数	34団体	目標値 (計画値)	34団体	35団体	35団体	36団体	37団体		市民ニーズに沿った新たな競技 団体の設立を積極的に支援し、	スポーツ振興調	
		04回体	実績値	34団体	34団体				ルルタマルビル	団体の設立を積極的に支援し、 協会加盟につなげる必要があ る。	へい フ 派突討	

スポーツ少年団員数	843人	目標値 (計画値)	人008	人008	800人	800人	800人	達成,継続	指導員の研修など意識改革を図り、団員がスポーツを楽しめる 環境づくりを実施していく必要	スポーツ振興課
ハル・ノグ中国兵奴	045/	実績値	731人	人008				是以 胚肌	環境づくりを実施していく必要 がある。	NAT 7 MAYERA
海洋スポーツ体験講座への参加延べ人数	43人	目標値 (計画値)	50人	100人	150人	200人	200人	描か順調	海洋性スポーツ体験機会 の提供回数を増やす必要	スポーツ振興課
存什へ小 / 仲歌時座・10/ 参加連・1八奴	43/	実績値	293人	174人					がある。	ハル ノ派英味
ベースボール型スポーツへの参加延べ人数	408人	目標値 (計画値)	700人	700人	700人	700人	700人	達成·継続		野球のまち推進課
・・・・ハール至ハハ・ア・の多川連・八奴	400八	実績値	2,259人	2,896人				建成 極机		野州のより旧座脈
総合型地域スポーツクラブの会員数	450 Å	目標値 (計画値)	455人	465人	470人	475人	500人	かか落ち	至れ 新型コロナウイルスの影響 により、会員数が減少した。	スポーツ振興課
船口生地域へ41 / フノノの云貝奴	450人	実績値	406人	362人				で で延4 6	により、会員数が減少した。	ハハ ノ派央訴

4 歴史·文化

基	本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指標名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進沙1八儿	担当課の意見	1411年
1 戈	て化施設における文化芸術活動の推進										
	文化会館の稼働率	37.7%	目標値 (計画値)	40.0%	43.5%	47.0%	50.0%	50.0%	輝か順調	コロナ禍の中、感染対策の徹 底を行いながらおおむね順調	文化振興課
	大山云畑の修御宇	31.170	実績値	31.9%	42.4%				がなる川只山川	に運営できた。	人心冰兴味
	情報文化センターの稼働率	45.4%	目標値 (計画値)	50.0%	53.5%	57.0%	60.0%	60.0%	かか湿り	コロナ禍の中、感染対策の徹 底を行いながらおおむね順調	文化振興課
		45.470	実績値	36.4%	42.5%				(* P)建4 0	に運営できた。	人们派夹床
	文化会館利用者の満足度	_	目標値 (計画値)	80.0%	80.0%	80.0%	80.0%	85.0%	達成.継結	新しい生活様式に準じた貸館 続 運営、イベント開催等を行い	文化振興課
	文化云斑作用 有 V / 阿 化 反		実績値	80.0%	94.1%				是从 配机	概ね好評を得ている。	人们派兴味
	情報文化センター利用者の満足度	_	目標値 (計画値)	80.0%	80.0%	80.0%	80.0%	85.0%	幸战,继结	新しい生活様式に準じた貸館 運営、イベント開催等を行い	文化振興課
			実績値	80.0%	95.2%				是从 配机	概ね好評を得ている。	人们派兴味
2 /	歴史・文化資源の保存活用と継承										
	指定等文化財の保全・活用団体数	1団体	目標値 (計画値)	1団体	1団体	2団体	3団体	4団体	輝わ順調	地元公民館と連携し、団体立 ち上げに向けて準備作業を進	文化振興課
	1日にオスル別の水土・位用団体数	工団体	実績値	0団体	1団体				がなる川兵司内	めている。	人心成興味

	総合戦略掲載技	指標								
本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
指 標 名	2019年度	区分	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進抄扒兀	担当課の意見	担当部
農業生産基盤の整備			•							•
農業水利施設(河川樋門・除塵機)の長寿命化対策進捗率	_	目標値(計画値)	_	40.0%	60.0%	100.0%	_	遅れ	新型コロナウイルス感染症拡 大により、資材調達が遅れた ため、繰越事業となっている。	農地整備
典学様生物(しょうり 香りょう)の研究ルカ	_	実績値 目標値 (計画値)	50.0%	20.0%	100.0%	100.0%	_	を	新型コロナウイルス感染症拡	農地整備
農道構造物(トンネル・橋りょう)の耐震化率	_	実績値	0.0%	50.0%				遅れ	大により、資材調達が遅れた ため、繰越事業となっている。	辰地登》
生産性・収益性の高い農業の実現										
新規認定農業者数(累計) ★	5人	目標値 (計画値)	5人	10人	15人	36人20人)	56人№0人)	概ね順調		農林水產
※現状値は単年度数値で、基本計画掲載目標値は2021年度からの累計	5/(実績値	7人	10人				「別はる川貝田川		及小小小
特別栽培米(節減対象農薬と化学肥料の節減)の作付面積	25ha	目標値(計画値)	30ha	30ha	30ha	30ha	35ha	達成·継続	実績と開きがあるため 2024年度に目標値見直し	農林水產
		実績値 目標値	38ha	53ha					予定。	
施設野菜(ハウスきゅうり)の栽培面積 ★	3ha	(計画値) 実績値	3.6ha 3.4ha	3.8ha 3.6ha	4.0ha	4ha	5ha	概ね順調		農林水
第1次産業の諸課題の解決と売れる商材の確立		天順旭	3.411a	3.011a						
		目標値(計画値)	40ha	41ha	42ha	42ha	46ha			
放置竹林再生面積 ★	38ha	実績値	47ha→ 45,4ha	43ha				達成・継続		農林水
有害鳥獣の食肉(ジビエ)としての有効活用頭数 ★	_	目標値 (計画値)	-	100頭	150頭	200頭	250頭	遅れ	ジビエ加工施設の年間処理 頭数の上限は100頭のため	農林水
有音局部の長内(フロエ)としての有効位用頭数		実績値	_	29頭)连46	目標値の見直しが必要。	(長/小小)
森林の多面的かつ持続的な機能の発揮										
境界を明確化した森林面積	2,600ha	目標値 (計画値)	2,650ha	2,750ha	2,770ha	2,800ha	3,000ha	達成·継続		農林水源
現外を明確化した林州田慎	2,000na	実績値	3,029ha→ 3,274ha	3,522ha				建风		辰你小 <u></u>
適正な森林管理のための意向調査対象者数	870人	目標値 (計画値)	2,421人	4,071人	5,749人	7,600人	7,800人	やや遅れ		農林水
Color I I II The Color of the Market of SV	,	実績値	1,968人	3,107人				, , , , , , , , ,		
漁業経営体制の強化と安全・安心な漁業環境の整備										
種苗の放流を行う魚種	3種	目標値 (計画値)	3種	3種	3種	5種	5種	概ね順調		農林水產
		実績値	4種→3種	3種						

2021年度実績値修正

2 工業

基	本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画技	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指 標 名	2019年度		2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	连抄扒儿	担当課の意見	担当試
1	既存企業の振興と新たな企業誘致の促進										
	市内主要企業で働く従業員数 ★	9,286人	目標値 (計画値)	9,550人	9,700人	9,850人	10,000人	11,000人	押か順調	緩やかに減少中である。	商工政策課
	「中門工女正木 関入版本具数	3,2007	実績値	9,142人	9,059人				19/1/40/川只山川	がない。	向工以來味
	奨励措置指定工場の新規件数 ★	4件	目標値 (計画値)	4件	4件	4件	4件	4件	達成·継続		商工政策課
	·	417	実績値	5件	4件				建风 凇桃		同 工 以 尔 休
	空工場等の情報保有件数	_	目標値 (計画値)	1件	2件	3件	4件	4件	遅れ		商工政策課
	工工物子の旧刊体行行数		実績値	1件	1件				延4 0		阿工以來味
2	新産業の創出を担う起業家の育成										
	創業支援セミナーにおける受講者数 ★	15人	目標値 (計画値)	20人	20人	20人	20人	20人	達成·継続		商工政策課
	創未又抜ビベノーにのり公文語有数	15人	実績値	21人	23人				建以		街上以東珠

3 商業

基	本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	引載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進194八儿	担当課の意見	15111
1 1	中小企業振興の推進										
	阿南まちゼミ講座への年間参加事業所数	44事業所	目標値 (計画値)	47事業所	48事業所	49事業所	50事業所	55事業所	達成·継続		商工政策課
	門用よりじ、時座・ソナー町参加事業が数	44爭耒州	実績値	54事業所	54事業所				是/戏: 心心		向工以來味
2	苗業者の育成及び資質の向上										
	中小企業事業者の経営相談件数 ★	13件	目標値 (計画値)	15件	16件	17件	18件	23件	達成·継続		商工政策課
	1777 工术事术有少胜百佰畝厅奴	1017	実績値	47件	24件				上次 心心		向工灰米林
	商工業振興センターの利用者満足度	70.0%	目標値 (計画値)	72.0%	75.0%	78.0%	80.0%	90.0%	達成,継続		商工政策課
	同土木派が、ピング・ジバルは個人に及	70.070	実績値	83.9%	83.9%				達成・継続		向上灰米床

4 観光

基	5目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指 標 名	2019年度	区分	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進捗认沉	担当課の意見	担ヨ誄
1 均	域資源を生かしたスポーツツーリズムの推進			•							
	野球観光ツアーへの参加延べ人数 ★	300人	目標値 (計画値)	300人	300人	300人	400人	400人	遅れ	現在は、回復基調ではあるが、コロナ禍の影響が残っ	野球のまち推進課
	却や既儿ノノ・マングル処・ハス	3007	実績値	0人	155人				建4 0	た。	野州のより出進床
	野球合宿への参加延べ人数 ★	1,400人	目標値 (計画値)	1,400人	1,400人	1,400人	1,600人	1,600人	わわ遅れ	現在は、回復基調ではあるが、コロナ禍の影響が残っ	野球のまち推進課
	野你自怕· ****/	1,400/	実績値	652人	960人				\-\-\ <u>E</u> 40	た。	野州のより出進床
	スポーツツーリズムの経済効果額	80,000千円	目標値 (計画値)	100,000千円	200,000千円	300,000千円	400,000千円	800,000千円	遅れ	現在は、回復基調ではあるが、コロナ禍の影響が残っ	野球のまち推進課
	※現状値は単年度数値で、基本計画掲載目標値は2021年度からの累計	80,000千円	実績値	45,220千円	115,957千円				建4 0	た。	野州のより出進床
	野球大会への参加延べ人数 ★	4,500人	目標値 (計画値)	4,500人	4,500人	4,500人	5,000人	5,000人	概ね順調		野球のまち推進課
	另外八五· (7)多加奥· 八纵	4,50070	実績値	2,966人	3,658人				75%406/10月11月		到 初ののよう 正庭原
	SUP体験参加延べ人数 ★	470人	目標値 (計画値)	650人	700人	750人	人008	1,000人	わわ遅れ	現在は、回復基調ではあるが、コロナ禍の影響が残っ	ふるさと未来課
	501 种版学加强: 7八级	41070	実績値	782人	546人				1 1) (土4 0	た。	5.0CC/K/K
2 1	光交流による活力あふれるまちづくりの推進										
	観光客入込数(延べ人数) ★	641,893人	目標値 (計画値)	550,000人	600,000人	630,000人	650,000人	650,000人	達成·継続		商工政策課
	既儿奋八心妖(是**)八妖/	041,033人	実績値	483,297人	746,168人				是水, 桃桃		向上以水床
	観光関連イベント来場者数(延べ人数) ★	117,543人	目標値 (計画値)	70,000人	100,000人	110,000人	120,000人	120,000人	わわ遅わ	コロナによるイベント等の中	商工政等理
	既元成是1:マー不勿任妖(是・八妖/	117,040人	実績値	38,629人	77,600人				\-\-\ <u>\+</u> 40	やや遅れ上が影響した。	中 商工政策課

5 雇用環境

į	基本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する 担当課の意見	担当課
	指 標 名	2019年度	四川	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進]少1八儿	担当課の意見	15111
1	職場環境の整備や向上										
	労働相談会や働き方改革相談会の実施回数	1回	目標値(計画値)	1回	1回	2回	4回	4回	概ね順調		商工政策課
	ガ側相談云や側さり以中相談云の美旭回数	118	実績値	1回	1回				がなる川共司門		向上以來床
	徳島勤労者福祉サービスセンター加入事業所数	70重業市	目標値 (計画値)	78事業所	78事業所	79事業所	80事業所	83事業所	概ね順調		商工政策課
	「協局判力有価性リーこ人にノダー加入事業所数	10尹未/川	78事業所	78事業所	78事業所				がなる川共前		向工以來硃

2 5	安定的な雇用に向けた支援										
	就労相談の実施件数	104件	目標値 (計画値)	130件	130件	130件	130件	130件	遅れ		商工政策課
	ayu JJ Taby VJ 天JJ也 IT 女人	10417	実績値	108件	58件				建和		向工以來酥
	阿南市シルバー人材センター会員数(直近3年度の平均)	836人	目標値 (計画値)	840人	843人	846人	850人	870人	達成・継続		地域共生推進課
	下语用107/7/ 70/1 C2 7 五泉妖(直近0千/2071 79/	00070	実績値	860人	857人				是44 配机		
	奨学金制度利用による若者の介護職への定着率	_	目標値 (計画値)	_	_	_	80.0%	90.0%	未宝施	介護職に限定しての奨学金制度は 未整備。その他奨学金制度利用者	介護保険課
	人 1 亚南及市州100 011 日 0 月 10 月 10 月 10 月 10 月 10 月 1		実績値	_	_				小 大旭	について就職先等の追跡はしてい ないので不明。	71设体内体
3	関係機関や企業との連携		•								
	就労関係機関が実施する事業や就職に関する情報提供件数	55件	目標値 (計画値)	56件	57件	58件	60件	63件	概ね順調		商工政策課
	MUNICAL Y OF A LIMBURY OF A LIM	0011	実績値	56件	57件				小沙山村区小共田町		四工政水脈
	関係機関と連携した雇用促進の取組件数	1件	目標値 (計画値)	1件	2件	2件	3件	3件	概ね順調		商工政策課
		117	実績値	1件	2件				小小小人		内上以水床

交流

基	本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する 担当課の意見	担当課
	指 標 名	2019年度		2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進194八儿	担当課の意見	担当味
1	関係人口の拡大・UIJターン促進による地域経済好循環の実現		•								
	阿南市版ふるさと納税による寄附総額 1	_	目標値 (計画値)	100,000千円	100,000千円	100,000千円	100,000千円	120,000千円	達成·継続		ふるさと未来課
	新型型 に	`	実績値	168,333千円	448,909千円				上次 船机		5.0CC/X
	「EARTH SHIP PARTNER ANAN」の推進によるSDGs	_	目標値 (計画値)	65件	80件	90件	100件	120件	概ね順調		ふるさと未来課
	目標達成に取り組む市内事業者数		実績値	69件	82件				ルルペム川只山川		いること不不味
	県外からの移住者	2241	目標値 (計画値)	330人	335人	340人	350人	370人	概ね順調		ふるさと未来課
	ボバル・ウマンパグ 圧石	★ 324人	実績値	302人	278人				ルルス川只山川		の心でこれ不体

基本政策

自然と調和した快適で暮らしやすいまちづくり~都市基盤・都市環境~

1 土地利用

★ 総合戦略掲載指標

:	基本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画視	載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指標名	2015年度	四刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進194八儿	担当課の意見	担当味
1	集住型のコミュニティづくりの推進	•									
	民介系道区域内の人口密度	41.6人/ha-	目標値 (計画値)	40.0人/ha	40.0人/ha	40.0人/ha	40.0人/ha	40.0人/ha	概ね順調		まちづくり推進課
	居住誘導区域内の人口密度	±1.0∧/11a	実績値	39.9人/ha	39.9人/ha				「「別なる川共司司		よりノソ作進詠

2 自然環境

基	本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課		
	指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	连1岁1八儿	担当課の意見	担当体		
1	自然環境保全の推進												
	環境(生物多様性・カーボンニュートラル等)に関する講演会の開催	2回	目標値 (計画値)	3回	3回	3回	3回	3回	幸战,姚结	生物多様性フォーラム等、環境に関する講演会を実施することで、環境 保全について啓発することができ	環境保全課		
	回数	스티	実績値	4回	5回					保全について啓発することができ た。今後も継続実施をする。	垛况休主味		
2	2 持続可能なエネルギー事業の推進												
	次世代エネルギーに関する勉強会等の開催回数	_	目標値 (計画値)	2回	2回	2回	2回	2回	達成·継続		商工政策課		
	八色 (V - インルイ で) は の 20 20 20 五 云 守り) 所作 自 数		実績値	2回	2回				走水。桦桃		同工以火床		

3 市街地整備·都市景観

	基本目標		現状値	区分		単年度計画		基本計画排	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指 標 名		2019年度		2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進沙1八儿	担当課の意見	1旦二杯
1	1 パブリックスペースを活用したまちづくりの推進											
	駅前芝生広場等のパブリックスペースを活用したイベン	/トへの年間	_	目標値 (計画値)	15,000人	15,000人	15,000人	15,000人	18,000人	やや遅れ		まちづくり推進課
	総来場者数			実績値	15,500人	10,000人				\-\-\ <u>E</u> 40		よりラベ列配延床
	空き店舗・空き家を利用した地域活性化につながる	*	0施設	目標値 (計画値)	_	_	_	2施設	3施設	達成.継結	補助制度の周知を図り、遊 休資産の活用促進してい	住宅課
	拠点施設数	^	り が配けて	実績値	1施設	2施設				是从 MM	く。	任七麻
2	2 官民連携による市街地整備の推進											
	産官学民でまちづくりについて意見を交わせる場の開催回数	4回	目標値 (計画値)	6回	6回	6回	6回	6回	達成·継続		まちづくり推進課	
		무법	実績値	4回	15回				是/从 配机		図書館	

4 道路·交通

基	本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	引載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課	
	指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進沙扒儿	担当課の意見	担当床	
1	新規路線等の整備による交通ネットワークの充実											
	交付金事業による市道整備の進捗率(延長ベース)	18.2%	目標値 (計画値)	25.76%	34.85%	46.97%	50.0%	69.7%	概ね順調		土木課	
	大川 立ず未による川 但 定備の 座抄 卒(座 茂 へ)	10.270	実績値	25.76%	30.30%				がなる川只山川		上小味	
2	2 市道の安全性・快適性の向上											
	阿南市橋梁長寿命化修繕計画に基づく対策工事進捗率	_	目標値 (計画値)	5.2%	6.2%	6.2%	9.3%	18.1%	遅れ		土木課	
	(箇所ベース)		実績値	2.1%	2.6%)连40		工小麻	
3	地域公共交通の核となるバス路線及び離島航路の確保・維持											
	路線バスフィーダー系統路線の年間実車走行距離数 53	534,702km	目標値 (計画値)	530,000km	530,000km	530,000km	530,000km	530,000km	達成·継続		まちづくり推進課	
		554,702KIII	実績値	541,345km	540,905km				走水。枪机		あり / 19推進床	

5 公園・緑化

	基本	5目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	弱載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
		指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進194八儿	担当課の意見	担当味
1	市	街地部等における公園の整備										
		牛岐城趾公園利用延べ人数	45,000人	目標値 (計画値)	45,000人	45,000人	45,000人	45,000人	45,000人	遅れ	令和2年度に「新型コロナ」の影響(夏 祭り中止等)と思われる1.5万人の減と なり以降暫減で推移してきたが、今後	まなづくり推准理
		十败桃瓜公图刊用是个八奴	45,000	実績値	25,049人	24,064人)生4 0	なり以降暫減で推移してきたが、今後 制限解除に伴い回復すると思われる。	よりライグ批准成
		阿南西部公園利用延べ人数	38 000 Y	目標値 (計画値)	40,000人	40,000人	40,000人	40,000人	40,000人	達成.継結	「新型コロナ」の発生に係わらず、開園(H19)以来増加基	まちづくり推進課
		門用四即五國門用建下八級	30,000/	実績値	42,552人	42,113人				是以 配机	調を維持している。	よりラく列出連床
2	2 公	関施設の維持管理										
		園施設の維持管理委託団体数 31団	21団休	目標値 (計画値)	31団体	31団体	31団体	31団体	31団体	達成・継続		まちづくり推進課
			0.1回体	実績値	31団体	31団体				是15人。他们		50~八月世紀

6 循環型社会

基	本目標		区分		単年度計画		基本計画排	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指 標 名	2015年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進抄扒儿	担当課の意見	担当味
1 3	ごみの発生抑制とリサイクル率の向上										
	ごみ排出量(一般廃棄物)	27.943トン	目標値 (計画値)	23,963トン	23,830トン	23,697トン	23,563トン	23,031トン	概ね順調		環境管理課
	この対外山里(収/元未刊)	21,34317	実績値	26,843トン	26,352トン				ルルタマルビル		垛况日任休
	リサイクル率(再生利用量/ごみ排出量)	21.3%	目標値 (計画値)	28.4%	28.4%	28.5%	28.4%	28.6%	やや遅れ		環境管理課
	ソソコンルギ\世工門用里/ この対が山里/	21.370	実績値	19.0%	19.6%				ト に延4 6		垛况目垤砞

7 住環境

	基本	5目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	曷載目標值	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
		指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進]少1八儿	担当課の意見	担当味
1	良	好な生活環境の保全										
		環境保全に関する公害等苦情件数	107件	目標値 (計画値)	101件	98件	97件	96件	85件	達成·継続	引き続き環境パトロール等 の環境啓発活動に努める。	環境保全課
			1077	実績値	99件	91件				建风 凇桃	の環境啓発活動に努める。	垛况怀土床
2	2. 快適な暮らしの支援											
		住宅セーフティネット登録戸数	_	目標値 (計画値)	3戸	3戸	3戸	3戸	7戸	達成・継続	今後も県と連携し推進していく とともに、新規市営住宅建設の 代替策としての活用も検討して	住宅課
		住宅に フリイベクド豆塚/ア奴		実績値	0戸	740戸				是以 極机	代替策としての活用も検討して いく。	任七味
		スマート化工事の実施戸数(補助実施戸数・2021年度からの累計)	_	目標値 (計画値)	20戸	40戸	60戸	97戸	177戸	やや遅れ	引き続き、支援施策の周知	住宅課
		ハヾ I"IL工事の大心ア数\無助天心尸数・2021年度からの条訂)		実績値	18戸	29戸				- 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	を図る。	正石林

8 上下水道

◆8-1 上水道

3	基本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画推	引載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指 標 名	2019年度	四刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進194八儿	担当課の意見	15日本
1	災害に対して強靭な水道施設の整備										
	基幹管路耐震化率	11.5%	目標値 (計画値)	16.9%	19.6%	22.3%	25.0%	35.0%	やや遅れ		水道課
	基軒官路順農化率	11.570	実績値	14.0%	14.8%				6.6压40		小坦味

2	水の安定供給と健全経営の維持												
	有収率(年間総有収水量/年間総配水量)	80.4%	目標値 (計画値)	80.9%	81.4%	82.4%	83.0%	85.0%	概ね順調		水道課		
	有权学(中间秘有权小里/中间秘癿小里)	00.470	実績値	81.1%	80.4%				がなる川只山川		小坦味		
3	3 安全で良質な水道水の確保												
	水質基準値適合率(基準値内検体数/水質検査検体数)	100.0%	目標値 (計画値)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	達成・継続		水道課		
	水負基準値適合率(基準値内検体数/水負検貨検体数)	100.076	実績値	100.0%	100.0%				建水		小坦味		

◆8-2 下水道

基	基本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指標名 2	2019年度	区历	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	连抄扒儿	担当課の意見	担当味
1	生活排水の水質向上										
	小型合併処理浄化槽設置整備事業補助金の交付件数	229件	目標値 (計画値)	300件	300件	300件	300件	300件	やや遅れ	引き続き、補助制度の周知	環境保全課
	小至古所処理が心情成直接偏事業補助並の文的什数	223H	実績値	196件	211件				P PEAU	を図る。	垛况怀主体
2	下水道施設・し尿処理施設の計画的な維持管理										
	公共下水道ストックマネジメント計画策定施設数	_	目標値 (計画値)	_	3施設	3施設	3施設	3施設	やや遅れ	2021.2022年の2箇年で富岡 雨水ポンプ場、富岡浄化セン ター実施済。福村東ポンプ場は	下水道課
	ム六十八道ハドノノ・インノンド計画泉た地政気		実績値	_	2施設				1- 1- <u>F</u> 40	ター実施済。福村東ポンプ場は 2027年度予定。	广小但床
	羽ノ浦農業集落排水処理施設への接続率	94.6%	目標値 (計画値)	95.0%	95.3%	95.6%	96.0%	97.0%	達成, 継続	接続戸数と使用同意戸数の計 が計画戸数を超えているため、 平成28年度から新規募集は実	農地整備課
	切り旧成未未付が小尺空地収・シガダル十	J4.070	実績値	95.8%	98.5%					平成28年度から新規募集は実 施していない。	及地正開环
	「阿南市クリーンピュア」の運転において排水・排ガス等が管理値を	0件	目標値 (計画値)	0件	0件	0件	0件	0件	達成·継続		環境管理課
	超えた件数	OIT	実績値	0件	0件						水元百生味

基本政策 VI 市民と共に創る持続可能なまちづくり~都市運営~

1 シティプロモーション

★ 総合戦略掲載指標

	基本目標	現状値	区分		単年度計画		基本計画排	曷載目標値	進捗状況	進捗状況に対する	担当課	
	指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進194八儿	担当課の意見	担当試	
1	1 関係人口の創出・移住につなげる情報発信の推進											
	SNS等による情報発信を通じて移住相談につながった件数 ★	108件	目標値 (計画値)	126件	134件	142件	150件	170件	概ね順調		ふるさと未来課	
	SINO等による情報光信を通じて移住相談にブルがつた件数	10017	実績値	106件	128件				が込みが見記		いること不休	

2 ī	市外での本市の知名度アップと誘客の推進										
	市外での物販及び観光PR日数	20日	目標値 (計画値)	20日	20日	20日	25日	25日	概ね順調		商工政策課
	ロッド とり 1分以 八久 0 戦力は 1八口 女人	20Ц	実績値	20日	18日				194444月月		向上以水床
	市外でのあななん出演日数	5⊟	目標値 (計画値)	5日	5日	10日	10日	10日	概ね順調		商工政策課
	同門でもののである。	ЭЦ	実績値	5日	6日				75%406/10月11月		向工以水环
	YouTube阿南市公式チャンネル登録者数 ★	300人	目標値 (計画値)	475人	550人	625人	700人	1,500人	達成・継続	目標値を達成できており、 今後も継続していく。	秘書広報課
	10年10月1日 40月1日 40月	50070	実績値	805人	954人				是194 配机	今後も継続していく。	THE PATRICK
3 「野球のまち阿南」としてのまちづくりの推進											
	野球による交流イベントへの参加延べ人数	700人	目標値 (計画値)	700人	700人	700人	1,000人	1,000人	達成·継続		野球のまち推進課
	対外による 文利に1・・ン 「・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1000	実績値	849人	2,063人				是/以" NE NT		おかりより住座球

2 市民参画

į	基本目標	現状値区分			単年度計画			基本計画掲載目標値		進捗状況に対する	担当課
	指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進捗状況	担当課の意見	坦크酥
1 市民参加による市政の推進											
	「出前市長」の開催回数	_	目標値 (計画値)	8回	8回	10回	12回	12回	\B 30	出前市長の実績は低調であるが、市長が出向く市政運営のための市民との意見交換等は年間9回行われた。	秘書広報課
	・山田市及」が開催自然		実績値	7回	4回						
2 市民との協働による地域包括ケアシステムの深化・推進											
	市民との協働による新たな資源及びサービスの開発	2件	目標値 (計画値)	3件	4件	5件	6件	8件	概ね順調		地域共生推進課
	ID 以この	217	実績値	3件→4件	4件				小がいるという		~6~%/八二/正定所

2021年度実績値修正

3 行財政運営

基	本目標		区分	単年度計画			基本計画掲載目標値		進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進]岁1八儿	担当課の意見	15111
1	1 経営的視点を取り入れた行財政改革の推進										
	市民の自治体経営に対する満足度	57.8%	目標値 (計画値)	_	_	_	60.0%	65.0%	評価対象外		企画政策課
	旧氏の日伯や住呂に対する側定反		実績値	_	_						正凹以水床
	指定管理者導入施設数	5施設 -	目標値 (計画値)	5施設	6施設	7施設	8施設	10施設	- 概ね順調		行革デジタル戦略課
	旧尺目在日等八旭成妖		実績値	5施設	6施設						

	「第2期阿南市まち・ひと・しごと創生総合戦略」における基本目標	_	目標値 (計画値)	55.0%	65.0%	80.0%	100.0%	_	やや遅れ		企画政策課
	の達成率		実績値	48.9%	50.0%				\-\-\E40		正圆以水床
2	建全で持続可能な行財政運営の推進										
	経常収支比率(会計年度任用職員分は除く)	91.6%	目標値 (計画値)	90.0%	90.0%	90.0%	90.0%	90.0%	達成·継続		財政課
	社市状文儿平(云川 千)文[[[]]] [31.070	実績値	77.7%	85.9%				是以 他机		州以床
3	デジタル社会の実現に向けた改革								•		•
	行政手続のオンライン化 ★	19件	目標値 (計画値)	24件	36件	36件	36件	46件	達成・継続		行革デジタル戦略課
	行政手続のオンライン化 ★	1914	実績値	21件	62件						11年プンダル戦略課
	マイナンバーカードの人口に対する交付枚数率 ★	13.0%	目標値 (計画値)	67.1%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	やや遅れ		市民生活課
		13.0%	実績値	41.2%→ 40.6%	66.2%						印及王伯林
4	4 市税等の自主財源の安定的な確保										
	市税(現年度課税分及び滞納繰越分)の収納率	95.8%	目標値 (計画値)	96.1%	96.3%	96.5%	96.8%	97.0%	達成·継続	目標値を達成できており、 今後も継続していく。	税務課
	IP允(况平反诉忧力汉() () () () () () () () () ()	93.670	実績値	96.9%	97.4%				连/以· 胚航		
5	オープン市政等の推進								•		
	上 プンプ カの世界	4件	目標値 (計画値)	6件	9件	10件	10件	15件	達成·継続		行革デジタル戦略課
	オープンデータの件数 ★	414	実績値	8件	10件				建以• 嵇祝		1] 半ッンダル戦略課
	阿南市公式LINEの登録者数 ★	0人	目標値 (計画値)	5,100人	5,400人	5,700人	6,000人	8,000人	達成·継続	目標値を達成できており、 今後も継続していく。	秘書広報課
		0人	実績値	7,456人	8,501人						

2021年度実績値修正

4 広域連携

-	■標	現状値	区分	単年度計画			基本計画掲載目標値		進捗状況	進捗状況に対する	担当課
	指 標 名	2019年度	区刀	2021年度	2022年度	2023年度	2024年度	2028年度	進]少1八川	担当課の意見	担当床
1 定住自立圏構想の推進による南阿波定住自立圏域の活性化											
	県南1市4町の圏域人口(4月1日現在の推計人口) ★	96,890人	目標値 (計画値)	94,000人	93,000人	92,000人	91,000人	88,000人	概ね順調		企画政策課
	宗南1川4町の営域入口(4月1口坑住の推計入口) ▼		実績値	94,100人	92,310人						
2	2 広域における地域包括ケアシステムの構築										
	阿南医療センターにおける医療ニーズの高い患者の在宅復帰率	94.6%	目標値 (計画値)	94.8%	94.9%	95.0%	95.0%	96.0%	概ね順調		地域共生推進課
	門用区原 ビンダーにのける区原——人の向い忠有の住宅復帰率		実績値	91.8%→ 89.8%	87.8%						

2021年度実績値修正